

“袖珍夫妻”升级当父母 2.6斤早产宝宝急盼救命钱

一群老乡在帮他们渡难关,但费用还远远不够

2012年,在北京打工的海安县籍男子孙泉通过网络,结识了一名22岁的甘肃姑娘,每天一个多小时的“电话粥”让两人感情迅速升温,不久后便确定了关系。身高均在150厘米以下的这对“袖珍夫妻”相携相伴,不久后就有了爱情结晶。

7月16日,“豆豆”降生了,不足月的他只有两斤六两,且感染肺炎,暂时只能在无菌恒温箱生存下去。高昂的医疗费用让孙泉犯了愁,朋友将他的遭遇发至网络,引起不少当地爱心人士的关注。严君臣文/摄



孙泉温柔注视着妻子

虽远隔千里,网恋“袖珍人”成功牵手

昨日中午,现代快报记者在医院见到孙泉时,他正在窗口办理妻子杨红霞的出院手续。身高130厘米的他体型如孩童,声音也比成人清脆。面对询问其妻儿情况的医生,孙泉腼腆地笑着答道,“生了个男孩,两斤六两。”

正沉浸在初为人父喜悦中的孙泉,在两年前根本没有想过自己会收获这样一番天伦之乐。今年35岁的他是海安县南莫镇人,从淮海工学院毕业后就远赴北京打工,并找到了一份图文设计的工作。此前,他曾与一名“高个儿”姑娘交往过,但恋情却因对方家长的反对告终。

2012年10月,孙泉通过QQ群认识了甘肃姑娘杨红霞,处境相似的两人渐渐擦出火花。在取得双方家长同意后,他们于2013年9月领

了结婚证,年仅22岁的杨红霞跟随孙泉前往北京。一份工资养活两个人,这让孙泉的经济上一下子“吃紧”不少,但伴随而来的二人世界让他倍感甜蜜。

儿子仅重二斤六两,海安老乡献爱心帮渡难关

“媳妇年纪小,平时依赖性较强,我就照顾她多一点。”就在孙泉介绍情况时,正卧床休息的杨红霞不时用甜甜的童音补充一两句,这名性格直爽的姑娘身高120厘米,扎着双马尾的她显得俏皮可爱。今年7月,已怀孕数月的杨红霞在丈夫的陪伴下,来到南通大学附属医院待产。但此前在产检时,医生就发现胎儿体型较小,可能存在一定风险。

7月16日上午9点20分,通过剖宫手术,杨红霞提前50余天诞下了一名两斤六两的男婴。孩子瘦小的身子、微弱的呼吸让孙泉揪心不

已,更更让他担忧的是,由于婴儿抵抗力较差,来到人间不久就患了肺炎,目前只能24小时待在无菌恒温箱内,由医生全程治疗与照顾,连孙泉都很少能见到。

遵从父亲生前的愿望,孙泉和杨红霞给孩子取了个小小名叫“豆豆”,也希望这个一出生就遭遇坎坷的孩子能成功“发芽”成长。但由于此前没能存下积蓄,务农家庭出生的孙泉现在最头疼的,就是6万元左右的后端治疗费用。

得知此事后,孙泉的一名朋友于昨日悄悄在海安当地几个论坛发了“小豆豆急盼救命钱”的帖子,得到当地许多网友的关注。除了给这对小夫妻一些“过来人”的建议之外,不少好心人纷纷表示要尽自己的力量给他们一些帮助。据悉,目前已有有一家企业提供了1万元的爱心款,暂时解了孙泉的燃眉之急。与此同时,大家也通过网络送上了祝福,希望小豆豆能成功越过这道难关。

载同事下班遇车祸 他不幸身亡儿子还要赔钱

2013年2月3日,如东县男子花某好意让同事董某搭自己的摩托车下班,不料在行至一路口时,摩托车与一辆轿车相撞,花某身亡,董某受重伤。伤好后,董某将花某的儿子告上法庭。近日,经如东法院调解,董某获赔10万元。

花某和董某是邻居和同事,两家人的关系处得很近。花某是个热心人,经常骑着摩托车搭载董某上下班。事发当日,董某坐花某驾驶的摩托车下班,途中被蒋某驾驶的轿车碰撞,花某死亡,董某受重伤。

身体基本康复后,董某于今年3月13日将花某的儿子汤某、轿车车主蒋某及保险公司告上法院,要求

赔偿医疗费、护理费、误工费共计30万余元。他认为,花某未按操作规范安全驾驶致使自己受伤,且经如东县交警大队认定,花某和蒋某承担本起事故的同等责任,董某不承担责任。

汤某则称,董某搭乘自己父亲的车上下班已有半年之久,其间并未支付一分报酬,父亲的行为是助人为乐,应当值得肯定和鼓励。

法官认为,如果单纯地将本案界定为普通交通事故,机械地依据道路交通安全法进行处理,有违公序良俗。在法官的调解下,双方最终达成了调解协议。

陈莹 严君臣 汤天维 卫艳茹

酒后话不投机 “好兄弟”打成一团

酒后话不投机,昔日好友竟在KTV大打出手,结果造成两人轻伤,不但“好兄弟”分道扬镳,两名伤人者还将因为自己一时冲动接受法律的制裁。

去年11月18日晚,家住连云港市灌南县堆沟港镇的汪军与朋友万松等三位朋友一起聚餐,餐后并未尽兴,又前往KTV唱歌。在KTV里,汪军遇到了朋友单东,出于礼貌,便前往单东所在包厢敬酒。不料,汪军因一句话惹恼了单东的朋友王华,在被王华扇了一耳光后,汪军

被劝回自己包厢。不久之后,汪军等4人在吧台结账时遇到了王华,双方发生了混战。冲突中,王华更是从车内拖出一把30厘米长的开山刀,在汪军背后连砍数刀,之后,王华一行四人驾车匆匆逃离现场。

案发后,连云港市边防支队堆沟边防派出所立即展开调查,于今年3月26日将从外地偷偷潜回家里的单东抓获。王华于7月18日投案自首。

(文中当事人均为化名)
金琦 王志国 王晓宇

沉鱼
保护环境 还自然之美

落雁
保护环境 还自然之美

闭月
保护环境 还自然之美

羞花
保护环境 还自然之美

如果我们现在不保护环境
《沉鱼落雁》就要这样画了

现代快报

如果我们现在不保护环境
《闭月羞花》就要这样画了

现代快报